
KAO  APOSTOLI  MIRA

  

  

  

  

Ponedjeljak, 29.10.2012.g.

  

  

  

  

Imam nekoliko prekrasnih  DUHOVNIH  PRIJATELJA,  BRAĆU  I 

  

SESTRE  U  VJERI,  koje  nisam  nikada vidio u ''živo'' a toliko me 

  

razvesele  i  duhovno napune nekim svojim e-mailom ili svjedočanstvom.
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KAO  APOSTOLI  MIRA

  

A  NJIHOVE  MILOSTI,  KOJE  IM  JE  GOSPODIN  DAO,  ONI 

  

PONEKAD  PODIJELE  SA  MNOM.

  

  

I  KAŽU  MI  DA  SU  PRESRETNI  KADA  MOGU  TO  S  NEKIM 

  

PODIJELITI.  A  NEMAJU  POJMA  KOLIKO  TE  DUHOVNE  MILOSTI 

  

''PUNE''  DRUGE  LJUDE  KOJIMA  IH  ONI  PRENESU.

  

  

TO  JE  GOSPODIN  IZ  DUHOVNOG  SVIJETA  NA DJELU  U  NAŠEM 

  

MATERIJALNOM  SVIJETU.

  

  

TAKO  SE  ŠIRI  DOBRO.  DA  DRUGIMA  DAJEŠ  MILOST  KOJU  SI 
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 SAM   PRIMIO.

  

  

MOLITVE,  BLAGOSLOVI,  OBRAĆENJA,  LJUBAV  I  SVE  DRUGO  ŠTO 

  

SMO  LIJEPOGA  DOŽIVJELI  I  PRIMILI  OD  GOSPODINA  I 

  

NJEGOVOG  DOBROG  DUHOVNOG  SVIJETA,  SVE  TO  TREBA  DATI 

  

 DRUGIMA.

  

  

JER  ONDA  SMO  I  MI  DIO  TOG  DUHOVNOG  SVIJETA  VEĆ  OVDJE

  

 NA  ZEMLJI.

  

  

JER  ŠIRIMO  DOBRO,  JER  ŠIRIMO  LJUBAV  BOŽJU  PREMA  NAMA.
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SVE  KAKO  TO  ČINI  BOG  OTAC,  I  DUH  SVETI,  I  GOSPODIN,  I 

  

NJEGOVA  MAJČICA  I  NAŠI  ANĐELI  ČUVARI…

  

  

MI   SMO  DIO  DUHOVNOG  SVIJETA  VEĆ  OVDJE  NA  ZEMLJI  KADA 

  

 ŠIRIMO  DOBRO  I  LJUBAV  PREMA  SVIMA  A  POSEBNO  PREMA 

  

ONIMA  KOJI  PONEKAD  NEMAJU  NI  LJUBAV  NI   DOBRO.

  

  

A  POSEBNO  ZATO  ŠTO  SE  MI  TU  NA  ZEMLJI,  NA  TAKAV 

  

NAČIN,  BORIMO  ZA  SVAKU  DUŠU  DA  NE  PROPADNE  POD 

  

NAPADIMA  ZLOGA  I  NJEGOVIM  DUHOVA.
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I  ZATO  ĆE  NAŠA  PLAĆA  NA  NEBU  BITI  VELIKA.

  

  

A  OVDJE  NA  ZEMLJI  IMAT  ĆEMO   SVOJ  UNUTARNJI  MIR  I 

  

RADOST  KOJEG  NAM  NITKO  NEĆE  MOĆI  UZETI  U  NAPASTIMA 

  

MATERIJALNOG  SVIJETA.

  

  

  

Zato me jako razveselio ovaj e-mail koji sam danas primio od jedne moje

  

 drage sestre u vjeri.
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PRIMILA  JE  MILOST  I  DOBRO  I  PREDALA  TO  MENI.  KAO  DA  MI 

  

 JE  DALA  BLAGOSLOV  OD  GOSPODINA  ILI  NJEGOVE  MAJČICE.

  

  

A  JA  ĆU  TO  SADA  PROSLIJEDITI  DALJE,  KAKO  BI  SE 

  

GOSPODNJA  MILOST  I  DOBRO  ŠIRILI  DALJE.

  

  

I  ZATO  DANAŠNJI  DAN VIŠE  NE  MOŽE  BITI  ZAO,  BEZ  OBZIRA 

  

NA  NAPASTI,  JER  ZLO  NE  MOŽE  NIŠTA  PROTIV  MILOSTI  BOŽJE.
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KAO  APOSTOLI  MIRA

  

  

  

NJEZIN  E-MAIL:

  

  

  

  

  

''POZDRAVI, DRAGI IVANE.

  

  

 ŽELIM PODIJELITI S TOBOM JEDNU MILOST KOJU SAM DOBILA 
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OD GOSPODINA.

  

 U MOM ŽIVOTU POSTOJI JEDNA OBITELJ KOJA JE PREMA MENI 

  

JAKO BEZOBRAZNA, NE SVI, ALI VEĆINA NJIH.  PUNO 

  

GLUPOSTI I PRLJAVŠTINE MI ČINE, PONEKAD SE PRAVIM DA 

  

NE VIDIM, PONEKAD SE LJUTIM SAMA NA SEBE KAKO NEKE 

  

STVARI, DOPUŠTAM, KAKO SAM SAMA KRIVA ZA TO. ITD. 

  

 OVIH DANA SE NJIMA DOGAĐAJU NEKE JAKO LOŠE STVARI, 

  

IZMEĐU NJIH U OBITELJI, I NEMAJU MIRA.

  

 JA TE LJUDE, NA KOJE SAM SE ZNALA JAKO LJUTITI, ČESTO S 

  

PRAVOM, JAKO ŽALIM, ČAK SU MI I SUZE IŠLE KAD SAM ČULA 
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ZA NJIHOV SLUČAJ.

  

 HTJELA SAM POMOĆI, ALI TO JE NEMOGUĆE.

  

  

 MOLILA SAM ZA NJIH, DANAS IH PRIKAZIVALA NA MISI ZA 

  

GOSPODINA. POSLIJE SAM SE FINO OSJEĆALA.

  

  

 MA, NE MOGU TI EVO NI PISMENO OBJASNITI TAJ OSJEĆAJ. 

  

 IMAM NEKI SUPER OSJEĆAJ ZA KOJI ZNAM DA JE OD 

  

GOSPODINA. 

  

 HTJELA BIH UČINITI ZA NJIH SVE ŠTO MOGU DA POMOGNEM, 
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BEZ IKAKVA RAZMIŠLJANJA.

  

 IMAM NEKI OSJEĆAJ IZGARANJA ZA NJIH.

  

 SVI OKO MENE, UKLJUČUJUĆI I MOJU OBITELJ, KAŽU DA SAM 

  

BLESAVA ( SMIJEH) DA BI TREBALA MISLIT DA SU DOBILI STO 

  

SU ZASLUŽILI.

  

 IAKO JA ČESTO ZNAM SUDITI LJUDIMA, KOMENTIRATI ŠTA JE 

  

PRAVEDNO ILI NE, DIJELITI IH, NEKE ČAK I ODBACIVATI AKO 

  

PREMA MENI NISU DOBRI, DANAS KAD NISAM OSJETILA 

  

NIKAKVO ZADOVOLJSTVO ZA LJUDE KOJI SU PREMA MENI BILI 

  

TAKVI KAKVI JESU, NEGO VELIKU TUGU.
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 ZNAM DA MI JE TO GOSPODIN POSLAO.

  

 TAKVO NEŠTO, DA ĆU ZA TE LJUDE OSJEĆATI, NISAM MOGLA 

  

NI ZAMISLITI. 

  

 VJERUJEM DA JE TO NEKAKAV GOSPODINOV ZNAK ZA MENE DA 

  

SHVATIM DA SMO SVI MI LJUDI GRJEŠNI. 

  

  

I JAKO MI JE DRAGO, NE MOGU TI TO OBJASNITI RIJEČIMA, 

  

ŠTO GOSPODIN  NIJE DOPUSTIO DA SE U MOJOJ NUTRINI 

  

STVORI MIŠLJENJE DA SU DOBILI ŠTO ZASLUŽUJU NEGO 
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OBRATNO.

  

 NE ZNAM KOLIKO SI MOGAO DA ME RAZUMIJEŠ, PISALA SAM U 

  

VELIKOM USHIĆENJU, I HTJELA PODIJELITI S NEKIM TKO BI 

  

MOGAO SHVATITI, A VJERUJEM DA SI TO TI.

  

 ZAHVALJUJEM I POZDRAVLJAM TE. BOG TE BLAGOSLOVIO.

  

  

POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  S  TOBOM  I  TVOJIMA.''
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MOJ  E-MAIL:

  

  

  

  

  

''DA,  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TO  JE  VELIKA  BOŽJA 

  

MILOST,  TO  ŠTO   TI  SE  DOGODILO.

  

 UVIJEK  IMAJ  NA  UMU,  KADA  GOD  TE  NETKO  POVRIJEDI,

  

 DA  JE  NAŠ  STVORITELJ,  GOSPODIN  BOG,  SVE  NAS 

  

STVORIO  NA  DOBRO.  I  CIJELI  DUHOVNI  SVIJET,  ČAK  I 
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ZLOGA  I  NJEGOVE  PALE  ANĐELE. 

  

 A  MI  LJUDI  ONDA  ČESTO  PADNEMO  RADI  GRIJEHA. 

  

PUNO  NAM  U  TOME  ''POMAŽE''  ZLI  ALI  I  MI  SMO,  RADI 

  

NAPASTI  SVIJETA  I  NAŠEG  TIJELA,  TOME  ČESTO  UZROK. 

  

 I  U  KNJIZI  ''MEĐUGORSKO  ČUDO''  TAKOĐER   SAM 

  

NAIŠAO  NA  JEDAN  ČLANAK  KOJI  O  TOME  GOVORI.  DA 

  

U  SVAKOME  OD  NAS  POSTOJI  DOBRO,  U  SVAKOME 

  

ONOME  KOJI  NAS  POVRJEĐUJE  NA  BILO  KOJI  NAČIN. 

  

  

 I  U  TAKVIMA  TREBAMO  TRAŽITI  SAMO  TO  DOBRO. 
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VIDJET  ĆEMO  DA  SU  I  SVI  ONI  SAMO  LJUDI,  KAO  I 

  

MI,  SA  SVOJIM  DOBRIM  I  LOŠIM  STRANAMA. 

  

 KADA  DRUGIMA  NE  OPROSTIMO  KADA  NAS  POVRIJEDE, 

  

KADA  TU  SRDITOST  I  MRŽNJU  DRŽIMO  U  NAMA,  NAS 

  

RAZDIRE  TO  ZLO  KOJE  SMO  DOBILI  OD  DRUGOGA  I  MI 

  

 GA  SVOJIM  LOŠIM  PONAŠANJEM  NEOPRAŠTANJA  ŠIRIMO 

  

DALJE,  NA  DRUGE  LJUDE  OKO  SEBE. 

  

 NAPROTIV,  KADA  NAS  NETKO  POVRIJEDI,  KADA  MU  MI 

  

OPROSTIMO  ILI  SE  SVOJSKI  POTRUDIMO  DA  MU 

  

OPROSTIMO,  JER  PONEKAD  TREBA  MALO   VREMENE, 

  

TADA  MI  SPRJEČAVAMO  ZLO  DA  SE  ŠIRI  NA  NAS  I  NA 
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 DRUGE  OKO  NAS. 

  

 I  AKO  JOŠ  MOLIMO  ZA  TE  LJUDE  DA  IM  SE  GOSPODIN 

  

SMILUJE,  DA  IH  OBRATI,  MI  SE  BORIMO  PROTIV 

  

NJIHOVOG  ZLA  I  SPRJEČAVAMO  GA  DA  SE  ŠIRI.

  

 KAO  APOSTOLI  MIRA. 

  

 I  ZATO  ZA  SVE  TAKVE   SITUACIJE  PREDLAŽEM  DA 

  

KORISTIŠ  BLAGOSLOVE,  POSEBNO  BLAGOSLOV  KOJI  SAM 

  

''OTKRIO''  NEKI  DAN.   POSEBNI  MAJČINSKI  BLAGOSLOV 

  

NAŠE  NEBESKE  MAJČICE,  DJEVICE  MARIJE.

  

 TI  SI  TAMO  BLIZU  I  SIGURNO  SI  BILA  VIŠE  PUTA  U 
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MEĐUGORJU.  I  SIGURNO  SI  PRIMILA  TAJ  BLAGOSLOV  OD 

  

TAMOŠNJIH  SVEĆENIKA. 

  

 ŠIRI  GA  DALJE.

  

  

KADA  GOD  VIDIŠ  ZLO  NA  DJELU,  PREMA  TEBI  ILI 

  

DRUGIMA,  NEČIJU  VELIKU  POTREBU,  JAD,  TUGU,  ZAMOLI 

  

NAŠU  NEBESKU  MAJČICU  DA  IM  UDIJELI  SVOJ   POSEBNI 

  

MAJČINSKI   BLAGOSLOV.

  

 NE  TREBAJU  TI  ZA  TO  NEKE  POSEBNE  MOLITVE  I 

  

RIJEČI.  RECI  ONAKO  KAKO  ĆE  TI  DOĆI.
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 ILI  JEDNOSTAVNO  ZAMOLI  GOSPODINA  DA  IH 

  

BLAGOSLOVI  I  POMOLI  SE  NEKOM  MOLITVOM  ZA  NJIH.

  

 A  LJUDIMA  KOJIMA  JE  GOSPODIN  DAO  VELIKA  SRCA  TO 

  

 JE  LAKO.  I  TI  SI  DRAGA  SESTRO  MEĐU  NJIMA. 

  

 A  VELIKA  SRCA  JE  GOSPODIN  DAO  LJUDIMA  ZATO  DA 

  

GA  ZAMIJENE  TAMO  GDJE  JE  POTREBA.  ZATO  JE  DOŠAO 

  

 NA  ZEMLJU  DA  NAM  TO  POKAŽE  I  OSTAVI  U  ZALOG 

  

KAKO  BI  SE  MI  SAMI  MOGLI  BORITI  PROTIV  GRIJEHA  I 

  

 ZLOGA. 

  

 DO  NJEGOVOG  PONOVNOG  DOLASKA,  DA   DO  TADA  SVI 

  

NE   PROPADNEMO.
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 ZATO  SI  SVE  OVO  PREKRASNO  UČINILA,  ZATO  SI  U 

  

SVEMU  TOME  VRŠILA  GOSPODINOVU  SVETU  VOLJU,  I 

  

ZATO  TE  ON  NAGRADIO   PREKRASNOM  MILOŠĆU. 

  

  

 A  DRUGI  NE  MOGU  TO  MOŽDA  SHVATITI  JER  SE  SVE 

  

TO  NE  MOŽE  OPIPATI  I  VIDJETI  I  NE  MOŽEMO  OD 

  

TOGA  IMATI  MATERIJALNE  KORISTI. 

  

 DUHOVNI  SVIJET  JE  JAKO  ISPREPLETEN  S  NAŠIM 

  

MATERIJALNIM  SVIJETOM. 

  

 I  DUHOVNO  JE  PUNO  JAČE.  NE  VIDIMO  GA  ALI  JE  TU. 
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 U  NAMA  I  OKO  NAS. 

  

 ZATO  U  TO  TREBA  VJEROVATI  JER  SMO  I  MI  DIO 

  

TOGA. 

  

 EVO,  NAJLJEPŠA  STVAR  DUHOVNOG  ŽIVOTA  JE  LJUBAV  A 

  

NAJGORA  MRŽNJA.  PA  ZAR  I  SVI  MI  TO  PONEKAD  NE 

  

OSJETIMO.  NEČEG  VIŠE  NEČEG  MANJE. 

  

 A  O  ČEMU  NAM  JE  STALNO  GOVORIO,  I  DANAS  GOVORI 

  

NA  RAZNE  NAČINE,  GOSPODIN  BOG  I  SVI  NJEGOVI, 

  

NEGO  O  LJUBAVI. 
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 A  ZLI  JE  MRŽNJA. 

  

 I  ZATO  NAMA,  KOJIMA  JE  GOSPODIN   TO  DAO  ZA 

  

SPOZNATI,  JE  OSNOVNI  ZADATAK  DA  TO  ŠIRIMO  DALJE. 

  

SPOZNAJU  O  DUHOVNOM  SVIJETU  I  NJEGOVIM 

  

MILOSTIMA. 

  

 NEKA  TEBE  I  SVE  TVOJE  DJEVICA  MARIJA  BLAGOSLOVI 

  

SVOJIM  POSEBNIM  MAJČINSKIM  BLAGOSLOVOM,  IVAN.'' 
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GOSPODINE  POŠALJI  NAM  SVOJEGA 

  

  

SVETOGA  DUHA  U  OBILJU  KAKO  BI 

  

  

MOGLI  ŠIRITI  MIR  I  DOBRO  ŠTO  OD 

  

  

TEBE  PRIMAMO!

  

  

  

  

PRESVETA  NEBESKA  MAJČICE 
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BLAGOSLOVI  SVE  ŠIRITELJE  BOŽJEG 

  

  

DOBRA  I  MIRA  SVOJIM  POSEBNIM 

  

  

MAJČINSKIM  BLAGOSLOVOM.

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.
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I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI.
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